Le périmétre d’un polygone

Probléme de fil de fer

Un fermier veutinstaller un fil de fer autour de son champ.
Le fil de fer sera fixé a une hauteur de 1 m du sol.

En t’aidant des données fournies par le dessin,

trouve la longueur de fil de fer nécessaire.

La longueur du fil de fer nécessaire correspond a la mesure du périmétre du champ.

CALCULER LE PERIMETRE D'UN POLYGONE a4 A o
® Le périmetre d'un polygone £ y> = B
est la longueur de sa frontiere. £
® Le périmetre s’obtient en additionnant % <
les mesures de tous les cotés du polygone. ¢
Le périmetre du polygone ABCDE est de 14 cm. D £
_Calcule le périmetre du pentagone RSTUV et du quadrilatére KLMN.
Pour KLMN, tu dois effectuer les mesures a la régle graduée.
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- Le périmetre d’un rectangle s’obtient en multipliant
par 2 la somme des mesures de sa longueur et de sa largeur.

Périmetre du rectangle = (longueur + largeur) x 2

Bien siir, toutes

les mesures doivent
étre exprimées dans la
méme unité |

- Le périmetre d'un carré s’obtient en multipliant
par 4 la mesure du coté.

Périmetre du carré = coté x 4

1/Calcule le périmétre du rectangle ABCD.
AB=12 cm BC=7cm

2/ Calcule le périmétre du carré EFGH.
EF=7cm

3/ Calcule le périmetre du triangle équilatéral 1JK.
IJ=6cm

4/ Trace un rectangle ayant un périmétre de 20 cm.
Quelle est la mesure de sa longueur ?
Quelle est la mesure de sa largeur ?



